

آپ کے بچوں کے روشن  
مستقبل کا منصوبہ!



جوہلی وراثت پلان

**Jubilee**  
LIFE INSURANCE

**AlliedBank**

بحیثیت سرپرست ، ہمیں احساس ہے کہ اپنے بچوں کے مستقبل کیلئے تیار رہنے کیلئے سب سے ضروری چیز ہے کہ ہم ان کے لئے پورا کر سکتے ہیں۔ آپ نے غالباً ان کی تعلیم اور شادی کے لئے منصوبے بنائے ہوں گے، تاہم ، کیا آپ پورے یقین کے ساتھ کہیں گے کہ وہ منصوبے ان کی ضرورت کے لئے کافی ہیں؟ کیا آپ کو یقین ہے کہ یہ منصوبے اپنی جگہ پر قائم رہیں گے اس سے قطع نظر کہ کوئی بحران پیدا ہو سکتا ہے یا خدا نخواستہ آپ کے ساتھ کچھ ہونے والا ہو۔

جوبلی لائف انشورنس کمپنی اپنے ڈسٹری بوشن پلانر الائیڈ بینک لمیٹڈ کے ساتھ جوبلی وراثت پلان پیش کرتی ہے۔ آپ کے بچوں کے مستقبل کے تحفظ کیلئے تعلیم اور بچت کے منصوبوں پر مشتمل خواہ وہ تعلیم ہو یا شادی کیلئے ڈیزائن کیا گیا ہے۔ جوبلی وراثت پلان زندگی کے بیمہ کی حفاظت کا دوہرا فائدہ بھی مہیا کرتا ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جاسکے کہ خدا نہ کرے آپ کے ساتھ کچھ ہو اور آپ کے بچوں کے لئے آپ کے خواب بھی پورے ہوتے رہیں۔

### پروڈکٹ کی خصوصیات

جوبلی وراثت پلان ایک یونٹ سے منسلک پلان ہے جو آپ کو کم سے کم معاوضہ کے ساتھ مارکیٹ سے منسلک منافع فراہم کرتا ہے اور پیسگی منصوبہ بندی کر کے اپنے مقاصد کو حاصل کرنے میں مدد فراہم کرتا ہے۔ یکمشت ادائیگی کے ساتھ ساتھ باقاعدہ پریمیم کی سرمایہ کاری سے آپ کی رقم میں اضافہ ہوتا ہے جبکہ چلڈرن لمبوجو کیشن رائڈر اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ خدا نخواستہ آپ کے ساتھ کچھ نہ ہو، پلان کی پختگی تک آمدنی کا ایک باقاعدہ سلسلہ آپ کے خاندان اور آپ کے بچے کی تعلیم کا خیال رکھتا ہے۔

**پالیسی ہولڈر پالیسی دستاویزات کی رسید سے 14 دن کے اندر اندر پالیسی کو منسوخ کر سکتا ہے۔**

### اہلیت

اگر آپ کی عمر 18 سے 65 سال ہے تو آپ جوبلی وراثت پلان کے اہل ہیں۔ دستیاب مدت کی حد 10 سے 57 سال ہے ، جو کہ پختگی پر عمر کی حد زیادہ سے زیادہ 75 سال سے مشروط ہے۔

نوٹ: آپ جوبلی لائف کے نمائندوں سے نامزد الائیڈ بینک شاخوں پر رابطہ کر سکتے ہیں جو آپ کو اپنی ضروریات پر غور کرتے ہوئے مناسب ترین پلان بنانے میں مدد فراہم کریں گے۔ براؤزنگ کی تفصیلات [www.abl.com](http://www.abl.com) پر موجود ہیں۔

### پروڈکٹ کے فولڈ

#### نامزد کردہ بچے کے فولڈ کے تعلیمی فولڈ

ہمارے وعدے کے مطابق، ہم آپ کے بچے کی مستقبل کی تعلیم کے لئے ایک مضبوط مالی بنیاد تیار کرتے ہیں جس میں نامزد شخص کو مقررہ مدت کے اختتام تک قابل ادائیگی اضافی تعلیمی مراعات دی جاتی ہیں ، اگر پالیسی ہولڈر انتقال کر جائے۔

### انتقال کی صورت میں

اگر پالیسی کی مدت میں لائف انشورنس کی میعاد ختم ہو جاتی ہے تو ، نامزد شخص کو "یکیش ویلیو یا ایشورڈ رقم جو بھی زیادہ ہو" کا فائدہ حاصل ہوگا۔

آپ اپنی بچت اور بیمہ کی ضروریات پر منحصر ، منتخب کردہ کور ایک سے زیادہ (5 سے 254 تک پیش کردہ) کے ذریعہ اپنی سالانہ بنیادی پریمیم رقم کو ضرب دے کر ایشورڈ رقم کا تعین کر سکتے ہیں۔

مثال کے طور پر، اگر آپ کا سالانہ بنیادی پریمیم کنٹری بیوشن 300,000 روپے ہے اور آپ نے ایک سے زائد مختلف کور منتخب کئے ہیں تو آپ کی کل انشورڈ رقم درج ذیل ہوگی:

$$300,000 \times 10 = *Rs. 3,000,000$$

(\* شرائط و ضوابط)

## پچھوٹی کے فولد

پلان کی مدت کے اختتام پر، پالیسی ہولڈر کو پلان کی مدت کے دوران جمع کیا جانے والا کیش ویلیو مل جائے گا۔

نوٹ: اپنی بچت اور انشورنس کی ضروریات کے مطابق انتخاب کرنے میں آپ کی مدد کے لئے، آپ الائیڈ بینک برانچ میں ہمارے نمائندوں سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

## دیگر تعمیراتی خصوصیات

### اٹومیٹک کور مینٹننس

پورے دو سال پریمیم ادا کرنے کے بعد، اگر آپ اپنی پریمیم ادا کیوں کو پورا نہیں کر سکتے تو، آپ اس سے قطع نظر لائف پروٹیکشن کور کے لئے اہل ہوں گے، جب تک کہ آپ کے پلان کے خلاف لگائے گئے چارجز کی ادائیگی کے لئے اس منصوبے کی کیش ویلیو کافی ہو۔

### ٹاپ اپ پریمیم (ایڈہاک پریمیم)

جوبلی وراثت پلان کے ذریعہ، آپ پالیسی کے یونٹ اکاؤنٹ میں اضافی رقم لگا کر کیش ویلیو کی رقم کو بڑھا سکتے ہیں، جس میں یونٹ اکاؤنٹ میں 100 فیصد سرمایہ کاری کی جاتی ہے۔

## اختیاری فولد

جوبلی وراثت پلان پالیسی ہولڈر کی سہولت کے لئے چھ مختلف خصوصی اختیاری رائڈرز پیش کرتا ہے اور یہ ضرورت کے مطابق دیئے جاتے ہیں۔

### حادثاتی موت کے فولد

رائڈر حادثاتی موت کے خلاف اضافی تحفظ کو یقینی بنانے کے لئے ڈیزائن کیا گیا ہے جہاں کسی حادثہ کے باعث موت واقع ہوتی ہے تو، اس فائدہ کے تحت اضافی رقم ادا کی جائے گی۔

### حادثاتی موت اور معذوری

کسی حادثے کی وجہ سے موت یا معذور ہونے کی صورت میں اس اضافی رقم کے تحت مزید رقم ادا کی جائے گی۔

### مستقل مکمل معذوری

جسمانی چوٹ (حادثہ) یا بیماری کی وجہ سے مستقل اور مکمل معذوری کی صورت میں یہ فائدہ بنیادی پلان کی رقم کی ادائیگی کرتا ہے جو کہ شخص کو مستقل اور مکمل طور پر اپنے پیشے یا کسی دوسرے پیشے کی ملازمت سے روکتا ہے جو کہ علم، تربیت اور تجربہ سے معقول حد تک مناسب ہے۔

### شدید بیماری

اگر آپ مخصوص اٹھارہ شدید بیماریوں میں سے کسی کی بھی تشخیص ہوتی ہے تو، آپ کے انشورنس موت کا فائدہ پہلے ہی دے دیا جائے گا۔

## پریمیم کی چھوٹ

جوہلی وراثت پلان آپ کو کسی بیماری یا معذوری کا سامنا کرنے کی صورت میں اور جہاں آپ اپنے پیشہ میں یا علم، تربیت یا تعلیم کے کسی اور پیشہ میں کم سے کم چھ ماہ تک کام کرنے سے قاصر ہوں وہاں رعایت دیتا ہے اور پریمیم معاف ہو جاتا ہے۔ اگلے پریمیم کی مقررہ تاریخ کا پریمیم چھوڑ دیا جائے گا۔

## ہوسپٹلائزیشن کیش رائٹرز

طبی اخراجات آپ کو اور آپ کے اہل خانہ کو کافی مالی دباؤ میں مبتلا کر سکتے ہیں۔ اگر پالیسی ہولڈر اسپتال تک ہی محدود ہو تو یومیہ نقد فائدہ لوائی جاتا ہے۔ طبی اخراجات پورے کرنے میں آپ کی مدد کے لئے ہسپتال میں کیش سینفٹ دیا جائے گا۔ قابل لوائی فائدہ کو اس موقع پر ضرب دیا جاتا ہے کہ ہسپتال میں داخل ہونے کی وجہ کوئی وضاحت کردہ شدید بیماری ہے۔ آئی سی یو کی صورت میں، روز اسپتال میں داخل ہونے پر اضافی نصف (50 فیصد) لوائی کی جائے گی۔

## پریمیم لوائیگیاں

کم سے کم پریمیم کاربیک ڈاؤن جس میں آپ کو جوہلی وراثت پلان حاصل کرنے کے لئے کٹری بیوٹ کرنے کی ضرورت ہے درج ذیل ہے:

کم از کم رقم	فریکوئنسی
Rs. 30,000	سالانہ
Rs. 15,000	ششماہی
Rs. 7,500	سہ ماہی
Rs. 2,500	ماہانہ

## پریمیم ایلوکیشنز

جوہلی وراثت پلان کیلئے آپ کی شراکت مندرجہ ذیل جدول کے مطابق یونٹ اکاؤنٹ میں مختص ہے:

ایڈ ہاک	پانچواں سال اور آگے	چوتھا سال	تیسرا سال	دوسرا سال	پہلا سال
100%	103%	100%	90%	80%	50%

## فنڈز

آپ کے مختص شدہ پریمیم آپ کی سرمایہ کاری کی ضروریات کے مطابق آپ کی پسند کے فنڈ (فنڈز) میں مختص کیے جائیں گے۔ ان فنڈز کی نگرانی ماہر انوسٹمنٹ مینیجرز کرتے ہیں اور پریمیم سیکورٹیز کی حمایت کرتے ہیں۔ آپ مندرجہ ذیل اختیارات میں سے انتخاب کر سکتے ہیں۔

## مینجمنٹ فنڈ

مینجمنٹ فنڈ کا مقصد حکومت کے متنوع پورٹ فولیو اور دیگر فکسڈ انکم سیکورٹیز، حصص اور کیش ڈپازٹ میں سرمایہ کاری کر کے متوازن منافع فراہم کرنا ہے۔

## یقین گروٹھ فنڈ

یقین گروٹھ فنڈ مستحکم منافع فراہم کرنے کے لئے تیار کیا گیا ہے جس میں سرمایہ کے ختم ہونے کا کم سے کم خطرہ ہے۔ یہ فنڈ ان صارفین کے لئے ڈیزائن کیا گیا ہے جو مارکیٹ میں ہونے والی تبدیلیوں کے نہ ہونے کے ساتھ ساتھ

انتہائی حد تک لیکویڈ سرمایہ کاری کے پورٹ فولیو سے معقول منافع کی طرف مائل ہوتے ہیں۔

## بیٹن فنڈ

بیٹن فنڈ سود سے پاک منافع فراہم کرتا ہے۔ فنڈ میں سرمایہ کاری کرنے والے انشورمنٹس سلیکٹیو اسٹاک، صکوک ہانڈز، اسلامی بینکوں کے قلیل مدتی ریزرو، اسلامی میوچل فنڈز اور اسلامی بینکوں کے فکسڈ انکم فنڈز اور دیگر جائز سود سے پاک سرمایہ کاری ہوتی ہے۔

## کیپیٹل گروتھ فنڈ

کیپیٹل گروتھ فنڈ شیئرز، مدتی فنانس سرٹیفکیٹ اور بینک ڈپازٹ کے متنوع پورٹ فولیو کے ذریعہ اعلیٰ منافع کے لئے سرمایہ کاری کے ذریعہ کیپیٹل گروتھ پر مرکوز ہے۔

ڈیفالٹ کے ذریعے آپ کے پریمیم جوہلی لائف انشورنس کے یقین گروتھ فنڈ میں مختص کیے جائیں گے۔ یہ مختلف منی مڈکیٹ اور حکومتی قرضہ جات کی سیکیورٹیز کے متنوع پورٹ فولیو میں سرمایہ کاری کر کے درمیانی مدت سے طویل مدتی تک کم از کم خطرے کے ساتھ مسابقتی منافع فراہم کرتا ہے اور اس کی لیکویڈٹی سیکیورٹیز میں کوئی سرمایہ کاری نہیں ہے۔

تاہم، آپ کے پاس ڈکریشن فارم پر دستخط کر کے ڈیفالٹ انویسٹمنٹ فنڈ کے علاوہ اپنی پسند کے کسی بھی فنڈ میں سرمایہ کاری کرنے کا اختیار ہے۔

آپ سرمایہ کاری کئے گئے پریمیم کا انتظام ماہر انویسٹمنٹ مینیجرز کے ذریعہ کیا جاتا ہے اور پریمیم فنانشل سیکیورٹیز کی حما یت حاصل ہے تاکہ انتظام کے قابل خطرات کی نشاندہی کے ساتھ مطلوبہ منافع کو یقینی بنایا جاسکے۔

آپ کے پریمیم پلان کی مدت کے دوران سرمایہ کاری کا منافع حاصل کریں گے۔ منتخب شدہ مدت کے اختتام پر، آپ کو اپنی جمع شدہ کیش ویلیو یکمشت مل جائے گی۔

**نوٹ:** ان فنڈز کی ماضی کی کارکردگی لازمی طور پر ان فنڈز میں سے کسی کی مستقبل کی کارکردگی کا اشارہ نہیں ہے۔

جوہلی لائف کے فنڈ کی قیمتیں تمام معروف روزناموں اور جوہلی لائف کی ویب سائٹ: [www.jubileelife.com](http://www.jubileelife.com) پر شائع ہوتی ہیں۔

کیا فنڈز کو پیشہ ورانہ طور پر منظم کیا جاسکے گا؟

ہاں، آپ کے پریمیم فنڈز میں مختص کردیئے جائیں گے، جو ماہر سرمایہ کاری کے مینیجرز کے ذریعہ بہتر منافع کو یقینی بنانے کے لئے منظم کئے جاتے ہیں۔

کیا یہ پلان افراط زر سے مقابلہ کرنے میں میری مدد کرتا ہے؟

ہاں، افراط زر کا مقابلہ کرنے کے لئے آپ کے پاس اپنی پالیسی میں فہرست سازی کا انتخاب کرنے کا آپشن ہے۔ اس آپشن کا انتخاب آپ کے پریمیم کو کمپنی کی طرف سے مخصوص کردہ حد سے ہر سال خود بخود بڑھاتا ہے۔ تاہم، اگر آپ چاہیں تو انڈیکسیشن کو منسوخ کرنے کا حق برقرار رکھیں گے۔

کیا جوہلی وراثت پلان مجھے اپنی سرمایہ کاری واپس لینے کی اجازت دیتا ہے؟

ہاں، جوہلی وراثت پلان کے تحت آپ کو اپنے فنڈ (سرمایہ کاری) کی کیش ویلیو کو مکمل طور پر یا جزوی طور پر واپس لینے کی سہولت حاصل ہے، بشرطیکہ آپ نے دو سال کے لئے پورے پریمیم ادا کردیئے ہوں، جس کے اختتام پر آپ درج ذیل میں سے کسی بھی انتخاب کا انتخاب کر سکتے ہیں۔

## جزوی دستبرداری

اگر آپ کو ہنگامی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے کیش ویلیو واپس لینے کی ضرورت ہے لیکن پالیسی کو سرنڈر نہیں کرنا چاہتے تو، آپ کوئی بھی رقم (جوہلی لائف انشورنس کے ذریعہ کم سے کم نکلی گئی رقم کے تحت) واپس لے سکتے ہیں بشرطیکہ آپ کے یونٹ اکاؤنٹ میں بقایا کیش ویلیو کمپنی کے ذریعہ بیان کردہ کم سے کم رقم سے کم نہ ہو۔ جزوی دستبرداری کے باوجود، آپ کو انشورنس کوریج ملتا رہے گا حالانکہ آپ کی لائشورڈ رقم جزوی دستبرداری کی رقم سے کم ہو جائے گی۔ جزوی دستبرداری کا اختیار دو پالیسی سالوں کی تکمیل اور دو سالانہ پالیسی سال کے پریمیم کی ادائیگی کے بعد دستیاب ہے۔

## مکمل پالیسی سرنڈر

آپ کے پاس دو پالیسی سالوں کی تکمیل اور دو سالانہ پالیسی سال کے پریمیم کی ادائیگی کے بعد کسی بھی وقت اپنی پالیسی سرنڈر کرنے کا اختیار ہے۔ سرنڈر کے وقت، آپ کو اپنے فنڈ کی کیش ویلیو کی پوری ادائیگی ہوگی۔ تاہم، ابتدائی پالیسی سالوں میں سرنڈر کے نتیجے میں کیش ویلیو کم ہو سکتی ہے۔

## فری لک پیریڈ

جوہلی لائف آپ کو 14 دن کا فری لک پیریڈ پیش کرتا ہے جس کے دوران آپ پالیسی کی شرائط و ضوابط کا جائزہ لے سکتے ہیں اور چاہیں تو پالیسی منسوخ کر سکتے ہیں۔ اگر پالیسی دستاویزات کی رسید کے 14 دن کے اندر تحریری درخواست موصول ہو جاتی ہے تو آپ کا پریمیم واپس کر دیا جائے گا۔ برائے مہربانی اس بات کو نوٹ کر لیں کہ جوہلی لائف طبی معائنے پر ہونے والے اخراجات (اگر کوئی ہوئی تو) کی کٹوتی کی مجاز ہے۔

## چارجز

- ابتدائی سالوں میں کم رقم مختص کرنے کے علاوہ، پلان پر مندرجہ ذیل چارجز \* لاگو ہوتے ہیں:
- فنڈ کی ویلیو کمیشن کی تدریج پر کٹوتی شدہ فنڈ ویلیو کا 1.5% P.A کا انویسٹمنٹ مینجمنٹ چارج
- ایڈمن فیس 145 روپے ماہانہ
- 5% بڈ آف اسپریڈ
- SECP کے تحت قابل اطلاق اسوات کے چارجز
- رائٹرز کے انتخاب کی بنیاد پر رائٹرز چارجز
- فنڈ کی سوچنگ 500 روپے، اگر ہر سال چارج سے زیادہ سوچر کا انتخاب کیا جاتا ہے۔
- (تمام چارجز کمپنی کی طرف سے قابل جائزہ ہیں)

## جوہلی ورثت پلان کے یونٹ میں سرمایہ کاری سے وابستہ کیا خطرات ہیں

- مارکیٹ کے خطرات اور فنڈ کی کارکردگی کے لحاظ سے، یونٹ کی ویلیو کم یا زیادہ ہو سکتی ہے۔
- فنڈز کی ماضی کی کارکردگی ان فنڈز میں سے کسی کی مستقبل کی کارکردگی کا اشارہ نہیں ہے۔

## تعلیمی

- اس پروڈکٹ کو جوہلی لائف نے تحریر کیا ہے۔ یہ الائیڈ بینک لمیٹڈ یا اس سے وابستہ افراد کی ضمانت یا بیمہ نہیں ہے اور نہ ہی یہ بینک کی پروڈکٹ ہے۔
- الائیڈ بینک لمیٹڈ جوہلی لائف انشورنس کی جانب سے ڈسٹری بیوٹر کی حیثیت سے کام کر رہا ہے اور کسی بھی شخص بشمول انشورڈ صارف، مینسٹریٹیا کسی تیسرے فریق کے لئے کسی بھی طرح سے ذمہ دار نہیں ٹھہرایا جائے گا جو کہ ان تک محدود نہیں ہے۔

- ضروری نہیں ہے کہ جوہلی لائف فنڈز کی ماضی کی کارکردگی مستقبل کی کارکردگی کے لئے رہنما ہو۔ کوئی بھی پیش گوئی ضروری نہیں ہے کہ مستقبل میں یا فنڈز کی امکانی کارکردگی کا اشارہ ہو اور نہ ہی جوہلی لائف اور نہ ہی الائیڈ بینک لمیٹڈ کی کوئی ذمہ داری ہے۔
- انشورنس کنسلٹنٹ کے ذریعہ آپ کو فولڈ کی ذیلی اسٹریٹجی فراہم کیا جائے گا۔ برائے کرم مختلف شرائط و ضوابط کی تفصیلی تقسیم کے لئے اسٹریٹجی میں نوٹس ملاحظہ کریں۔
- براہ کرم مختلف قواعد و ضوابط کی تفصیلی تقسیم کے لئے پالیسی دستاویزات سے ملاحظہ کریں۔
- اگر بیمہ شدہ کی عمر 55 سال یا اس سے کم ہو، اجراء کے وقت سالگرہ کے قریب ترین ہو تو اضافی فولڈ دستیاب ہو سکتے ہیں۔
- جوہلی لائف انشورنس اس انشورنس پالیسی کا بنیادی مالک اور فراہم کنندہ ہے اور بیمہ شدہ صرف یا مینسٹریز کے کلیم کی پالیسی خدمات انجام دینے، پروسیسنگ اور تصفیے کے ذمہ دار ہوگا۔
- سرمایہ کاری کا خطرہ پالیسی ہولڈر برداشت کرے گا اور اصل چھٹنگی یا سرنڈر ویلیو متوقع حدود و شدت سے کم یا زیادہ ہو سکتی ہیں۔ اگر کسی شخص نے ڈیفنٹ فنڈ کے علاوہ کسی اور فنڈ میں سرمایہ کاری کرنے کا انتخاب کیا ہو تو، کسی پالیسی ڈیکلریشن پر دستخط کرنا ضروری ہے۔
- برائے کرم بنیادی فنڈ کے ٹارگیٹ ایسیٹ مکس کے لئے ہماری ویب سائٹ ملاحظہ کریں:  
(<https://www.jubileelife.com/funds-2/fund-manager-reports/>)

### رابطہ کی تفصیلات

کسی بھی شکایت یا مزید تفصیلات کیلئے رابطہ کریں۔  
 جوہلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ  
 ہیڈ آفس: A-1/74، لالہ زار ایم ٹی خان روڈ، کراچی 74000، پاکستان۔  
 فون نمبر: 32120201, 35205094 (021)  
 فیکس: 35610959 (021)  
 یو اے این: 111 111 554 (021)  
 ایس ایم ایس: اپنا سوال لکھ کر 8554 پر ارسال کریں  
 ای میل: [complaints@jubileelife.com](mailto:complaints@jubileelife.com), [info@jubileelife.com](mailto:info@jubileelife.com)  
 ویب سائٹ: [www.jubileelife.com](http://www.jubileelife.com)

